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; Parimad inglis, rootsi ja saksa 

JALGRATTAD" 
ja nende osad. 

ItTORMOUNšS 



Kaassõna. 
Varustatud kauaaegsete kogemustega jalgrataste müügis, 

julgeme lugupeetud ostjasringkonna ette astuda käesoleva 
kataloogiga, mis tahab tutvustada kõiki huvilisi paremate 
ja meie oludele kohasemate toodetega jalgrataste alal. 
Meie oleme alati rõhku pannud kauba headusele ning 
oleme katsunud ainult seda kaupa pakkuda, mis meie olu­
dele vastu võetav s. o. jalgrattaid eriti tugeva, pika raa­
miga, vastupidava konstruktsiooniga ja võimalikult odava 
hinnaga. 

Neid nõudeid ei saa küll ühedki teised jalgrattad sel 
määral täita kui 

Humber 
Husqvarna 

Falcon 
Starley 

N. S. U. 
Toko 

Phänomen 
Corvette 

Barbarossa 
Et meie taotletud sihid ostjasringkondades poolehoidu 

leiavad, näitab meie iga aastaga kasvav läbimüük jalgra­
tastes. Loodame selle poolehoiu peale ka edaspidi ning 
võime kinnitada, et meie omalt poolt alati võimalusi mööda 
ostjatele vastu tuleme. 

A/S. TORMOLEN & Ko. 
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Humber Ltd. 
on üks vanematest erivabrikutest Coventry's, Inglismaal, ja on en­
dale õigu-tatuh ilmakuulsuse ära teeninud. H u m b e r i jalgrattad on 
juba aastakümneid niivõrd tuntud, et nende omaduste paremused 
igal vanal kui ka noorel rattasõitjai tuttavad on. , , H u m b e r R o a d s t e r " 
on iseäranis stabiike ehitusega ja pika raamiga, eraldi meie halva 
teede jaoks ehitatud. Sellepärast ka tingitud nende rataste suur 
läbimüük ja nõudmine, mis iga aastaga kasvanud on. 

„Humber Roadster*4 naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, pronks ja siniste joon 
tega ilustatud. Kõrgus 53 ja 59 snt.mt. 

R a t t a d : Nikeldatud pöidade ja kodaratega ja „Dunlop" ehk 
„Palmer" 13A rantmantlitega. 

Ke t ikas t : Metallist emailitud, täiesti porikindel iseõlitajaga. 
Vaba jooks : „Eadie Coaster." 
Sadul : Eraldi suur ja tugev kahekordsete ja allapoole rippuvate 

vedrudega. 
Mudalauad : Samuti kui raam, emailitud. 

Ratta juurde kuulub tselluloid pump, kahe häälega kell ja riista-
task tarvetega. 

Hind: Kr. 175.— 
Sama, kolme vahetatava käiguga 

Hind: Kr. 180.— 
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„Humber Roadster" meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, pronks- ja siniste 
joontega ilustatud. Raami pikkus 65 snt. assi-
vahe 125 snt. Kõrgus 54, 5872 ja 64 sm. Raam 
välismuhvidega. 

Kahvel : Nikkelpeaga. 
Rattad: 28 X l 3 A tolli, nikeldatud, pressitud inglispöidade ja 

kodaratega „Dunlop ehk Palmer" l3/4 Inglise 
mantlitega. 

Mudalauad : Sama emailitud nagu raam. 
Juhtraud : Nikeldatud alla painutatud. 
Kett ja ketiratas : Priima Inglise kett. Ketiratas V2XV8, 56 hambaga. 
Vabajooks: Parem Inglise „Eadie Coaster". 
Sadul: Eraldi suur ja tugev. Paremast inglis Mansfield 

vabrikust. Kahekordsete ja alaspidi rippuvate 
vedrudega. 

Pidur: Jalgpidur ja esimese ratta pöia peal. Ratta juurde 
kuulub tselluloid pump, kahe häälega kell ja 
riista task tarvetega. 

Hind : . Kr, 165.— 
Sama, kolme vahetatava käiguga. 

Hind: Kr. 175.— 
„Humber" võidusõidu. 

Hind: Kr. 170.— 
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Starley. 
Selle ratta valmistaja D1NGLEY BROTHERS, Conventry's, on 

faktiliselt kõige vanem jalgrattaehitaja Inglismaal. Nad on endale 
etteseatud ülesande, s. o. stabiilse, kerge ja odavama jalgratta val­
mistada, hiilgavalt läbi viinud. Ülalnimetatud , , S t a r l e y " ratas on 
meie andmete järele, pika raamiga ja iseäranis stabiilselt ehitatud ja 
on juba osutanud kõige paremaid tagajärgi meie halbadel teedel. 

„Starley" naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt must, emailitud pronksjoontega ilustatud. 
Kõrgus 55 snt. 

Rattad : Nikeldatud pöidade ja kodaratega. Kummid kõige pare­
mad Inglis „Dunlop." IV4. rant. 

Ketikast : Tselluloid. 
Vabajooks : Inglis „Eadie Coaster." 
Sadul: Eraldi tugev, suur ja vedrutav. 
Mudalauad : Nikeldatud, 2 kuldjoonega ilustatud. 

Ratta juurde kuulub pump, kahe häälega kell ja riistatask tar­
vetega. 

Hind: Kr. 150.— 
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„Starley" meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, pronksjoontega 
ilustatud. Raami pikkus 65 cm. assivahe 127 cm. 
kõrgus 60 cm. Raam välismuhvidega. 

Kahvel : Nikelpeaga. 
Rattad : Nikeldatud pöidade ja kodaratega. Priima Inglis 

13A „Dunlop" rantmantlitega. 
Mudalauad : Laiad, nikeldatud, 2 kuld joonega ilustatud. 
Juhtrauad : Nikeldatud, alla painutatud. 
Kett ja ketiratas : V2XV8 56 hambaga. 
Vabajooks : Parim Inglise „Eadie Coaster". 
Sadul : Eraldi suur tugev ja vedrutav. 
Pidur: Esimese ratta pöia peal. 

Ratta juurde kuulub pump, kahe häälega kell ja riista task 
tarvetega. 

Hind: Kr. 145.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 
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Husqvarna 
palgiatas on ainsam omasarnaste hulgas, mis on täiuslik oma vastu­
pidavuses, kui ka välispidises nägususes. Eriti on tema konstruk­
tsioonil rõhku pandud kahvli pea ja raami jätkude tugevusele, mis 
harilikult teiste rataste juures puuduseks. Nimelt on H u s q v a r n a 
ratta esimese kahvli pea täiesti kompaktsest terasest, niisama on 
raami, seina jätkud kolmekordsed. Oma kerge käigu ja tugevuse 
poolest on ta ainsam ratas millel nii suur tarvitajaskond. Sellepärast 
soovitame igale jalgrattasõitjale Rootsi ratast H u s q v a r n a t . * 

Husqvarna naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaksemailitud,'p>onksjoontega ilustatud. 
Kõrgus 56 ja 60 snt. Raam* ehitatud kahekordsete 
sisemuhvidega. 

Rattad : Nikeldatud ja värviliste pöidadega. 
Ket ikas t : Aluminiumist. 
Vabajooks : „Torpedo". 
Sadul : Väga nägus, pruunist nahast, pehme ja mugav sõidu juure?. 
Mudalauad : Ühte värvi pöidadega. 

Ratta juurde kuulub pump, kahe häälega kell ja riista task tarvetega. 

Hind: Kr. 168.— 
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Husqvarna meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud pronks joontega ilustatud. 
Raami pikkus 67 snt. assivahe 125 snt. Kõrgus 56 
ja 61 snt. Raam kahekordsete sisemuhvidega. 

Kahvel: Nikkel peaga. 
Rattad: Nikeldatud, värviliste pöidadega ja Priima „Michelin" rant-

mantlitega. 
Mudalauad : Üht värvi pöidadega. 
Juhtraud : Nikeldatud, soome mudel, lahtise klemmiga, võib soovi 

järgi üles ehk alla poole seada. 
Vabajooks : „Torpedo." 
Sadul : Suur, tugev, pruunist nahast, sõiduks väga mugav. 

Ratta juurde kuulub : pump, kahe häälega kell ja riistatask 
tarvetega. 

Hind: Kr. 160.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 
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Phänomen. 
„ P h ä n o m e n " jalgrataste hääd ja asjatundlikku väljatöötamist 

kindlustab vabriku 30-aastane tööiga. Selle aja jooksul on ta Saksa 
rataste eesrinda jõudnud. Vabrik valmistab ainult esimese järgu rat­
taid. Tarvitakse ainult jätkudeta tõmmatud terastorusi. Kuul-
laagrid on õli ja tolmutihedalt konstrueeritud. Esimese järgu materjal 
kindlustabjjrataste pikka iga, vastupidavust ja sõidu kergust. 

„Phänomen" naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, kuld ja helesiniste 
joontega ilustatud ; kõrgus 55 snt. 

Rattad : Nikeldatud pöidade ja kodaratega. „Dunlop" 13A rant-

mantlitega. 

Ketikast: Tselluloidist. 

Vabajooks : „Torpedo". 

Sadul: Tugev, pehme, väga mugav sõidu juures. 

Mudalauad: Nikeldatud, ja värviliste joontega ilustatud. 

Ratta juurde kuulub raami pump, kahe häälega kell ja riistatask 
tarvetega. 

Hind: Kr. 138.— 
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„Phänomen" meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, kahekordsete kuld ja 
siniste joontega ilustatud. Raamipikkus 63V:> snt. as-
sivahe 125 snt., kõrgus 55 ja 59snt. Raam välismuhvidega. 

Kahvel : Nikkel peaga. 
Rattad : Nikeldatud, mustade ja siniste triipudega. Nikkel ko­

daratega. „Dunlop" 13A kummidega. 
Mudalauad : Nikeldatud, nagu pöiad mustade ja siniste triipudega. 
Juhtraud : Nikeldatud, alla painutatud. 
Kett ja ke t i ra tas : V2XV16 parem saksa kett., hammasr. 60 hambaga. 
Vabajooks : „Torpedo". 
Sadul : Tugev, pehme, allapoole rippuvate ja punutud vedrudega. 
Pidur: Esimese ratta kummil. 

Ratta juurde kuulub raami pump, kahe häälega kell ja riistatask 
tarvetega. 

Hind : Kr. 130.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 
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Toko. 
w T o k o " jalgratast ehitab hää kuulsusega ja pikkaajalise prak­

tikaga väga palju tunnustatud vabrik GUSTAV HILLER A/S, ZIT-
TALTS. Ta näitab kõiki neid omadusi mida jalgratas näitama peab 
ja mis jalgratta sõitjat rõõmustada võib. Ta on ehitatud jämedama­
test ja parematest torudest, eriti meie teeolude kohaselt. Ületab 
sõidu kerguse ja vastupidavuse poolest, kõik müügil olevad oma-
sarnased. 

„Toko" naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, kuldjoontega ilustatud, 
kiirtekujulise värvilise peaga. Välismuhvidega. Kõrgus 
55 ja 59 sm. 

Rattad : Nikeldatud pressitud inglis mudel, pöidade ja kodaratega 
ja priima „Dunlop" P/4 tolli rantmantlitega. 

Vabajooks : Torpedo. 
Sadul : Tugev, vedrutav, pikkade vedrudega. 
Mudalauad: Nikeldatud joontega. 
Kleidi võrk: Nägusavärviline, siidist. 
Ketikaitse: Tselluloid. 

Ratta juurde kuulub pump, kell ja riistatask tarvetega, 

Hind: Kr. 143.— 
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« Toko" meesteratas. 

s 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, kahekordsete kuld-
joontega ilustatud kiirtekujulise värvilise peaga. Raami 
pikkus 63 snt., assivahe 124 snt., kõrgus 55 ja 59 snt. 
Raam välismuhvidega. 

Kahvel : Nikkel peaga. 
Rattad: 28Xl3 /4 tolli. Pöiad nikeldatud, pressitud inglis mudel, 

mustade ja kuld triipudega. Nikeldatud kodaratega. Priima 
„Dunlop" l3/4 tolli. 

Mudalauad : Nikeldatud, 2 musta joonega ilustatud. 
Juhtraud : Nikeldatud, alla ja üles poole painutatud. 
Kett ja keti ratas : Parim kett V2XV16, hammasratas 60 hambaga. 
Vabajooks : Torpedo. 
Sadul : Eriliselt tugev ja vedrutav, pikkade alla poole rippuvate 

vedrudega. 
Pidur: Esimese ratta kummil. ft 

Ratta juurde kuulub raamipump ; kahe häälega kell ja riistatask ^ 
tarvetega. 

Hind: Kr. 135.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PAALE. 
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C. G. Haenel, Suhl 
vabrik valmistab juba 30 aastat esimese järgu jalgrattaid, mis kõikide 
asjatundjate heakskiitmist leidnud. Suured kogemused ja vabriku 
moodne sisseseade võimaldavad ka esimese järgu rataste müümist 
võrdlemisi odavate hindadega. 

„Corvette" naisteratas. 

R a a m : Sügavläikivalt must, emailitud, pronksjoontega ja vär­
viliste lilledega kaunistatud. Kõrgus 54 ja 58 snt. 

Ra t t ad : Nikeldatud pöidade- ja kodaratega ja priima „The 
Corso tyre" vabriku l3/4 kummidega. 

Ke t ikas t : Tselluloidist. 
Vabajooks : Torpedo. 
S a d u l : Nägus, tumepruunist nahast. Tugev ja vedrutav. 
Mudalauad: Nikeldatud. 

Ratta juurde kuulub pump, kahe häälega kell ja riistatask tar­
vetega. 

Hind: Kr. 138.— 
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„Corvette" meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt must, emailitud, pronksjoontega ja vär­
vides lilledega kaunistatud. Raami pikkus 63 snt. as-
sivahe 125 snt. kõrgu» 55 ja 60 snt. Raam välismuhvidega. 

Kahvel : Nikkelpeaga. 
Rattad : Nikeldatud pöidade- ja kodaratega „The Corso tyre" 

13A mantlitega. 
Mudalauad: Nikeldatud. 
Kett ja ketiratas : V2XV8, 52 hambaga. 
Vabajooks : „Torpedo". 
Sadul : Eriliselt tugev, vastupidav ja vedrutav. 
Pidur : Esimese ratta kummi peal. 

Ratta juurde kuulub raamipump, kahe häälega kell ja riistatask 
tarvetega. 

Hind: Kr. 130.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 
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N. S. U. 
jalgrattad näitavad konstruktsiooni ja väljatöötamise suhtes jalgrataste 
tehnika kõrgemat arenemise astet, mis alalise täiendamise tõttu 50 
aasta kestvusel kõrgemale tipule jõudnud. N. S. U. jalgrattad olid 
juba enne sõda meie maal kõige paremini tuntud ja väga nõutud. 
Nad on vahepeal veel suurel määral täiendatud. Oleme neid er ti 
meie teedele vastavalt kon-trueerida lasknud, mille tõttu neid kõigile 
väga soovitada võib. 

N. S. U. naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt must, emailitud, roheliste joontega kaunis­
tatud, kõrgus 53 ja 59 cm. 

Rattad: Nikeldatud pöidade ja kodaratega, pöidadel, kodarate 
kohal must joon. Mantlid „The Corso tyre" l3/4. 

Ke t ikas t : Tselluloidist. 
Vabajooks : Jalgpiduriga. 
Mudalauad : Nikeldatud, keskel must joon roheliste triipudega. 

Ratta juurde kuulub pump, kahe häälega kell ja riistatask tar­
vetega. 

Hind: Kr. 140.— 
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N. S. U. meesteratas.< 

Raam : 

Kahvel: 
Rattad: 

Juhtrauad : 
Kett ja ketiratas 
Vabajooks : 
Sadul : 
Pidur : 

Sügavläikivalt must, emailitud, kahekordsete rohe­
liste joontega kaunistatud. Raamipikkus 65 snt. 
kõrgus 59 snt. Raam välismuhvidega. 
Nikkelpeaga. 
Nikeldatud pöidade ja kodaratega, pöidadel keskel 
must joon. Kummid „The Corso tyre" 13A. 

Nikeldatud alla painutatud inglis mudel. 
V2XV16. 
Jalgpiduriga. 
Eriti suur, tugev, kahekordsete vedrudega. 
Esimese ratta kummil. 

Ratta juurde kuulub raami pump, kahe häälega kell ja riista 
task tarvetega. 

Hind: Kr. 135.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 
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Barbarossa 
jalgratas on valmistatud maailma kuulsas Opeli tehastes Saksamaal, 
esimese järgu materjalist. Oma suure produktsiooni ja läbimüügi 
tõttu on Opeli tehastel võimalik müüa Barbarossa jalgrattaid mõõ­
duka hindadega. Barbarossa ratas on ehitatud täiesti meie kaua­
aegsetest kogemustest kogutud näpunäidete järgi, pika, tugeva ja 
vastupidava raamiga. Barbarossa ratas on igatepidi kohane meie 
teedele. 

„Barbarossa" naisteratas. 

Raam : Sügavläikivalt*mustaksjemailitud, joonistustustega, kõrgus 
54 ja 58 snt. 

Rattad : Nikeld. pöidade ja kodaratega, „The Corso tyre" kummidega 
Ketikast : Tselluloidist. 
Vabajooks : „Torpedo." 
Sadul : Suur, pehme ja mugav sõidu juures. 
Mudalauad: Nikeldatud, ilustatud värvilise joonega. 

Ratta juurde kuulub raami pump, kahe häälega kell ja riista-
task tarvetega. 

Hind: Kr. 128.— 
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Barbarossa meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, joonilustustega, raami 
kõrgus 58V2 snt. Raam välismuhvidega. 

Kahvel : Nikeldatud peaga. 
Rat tad : Nikeldatud ja värvilise joonega ilustatud pöidadega 

„The Corso tyre" kummidega. 
Mudalauad : Nikeldatud ja ilustatud värvilise joonega. 
Juht rauad : Nikeldatud, alla painutatud. 
Vabajooks : „Torpedo". 
Sadul : " Väga tugev% vastupidav, nägus. 
Pidur : Esimese ratta kummil. 

Ratta juurde kuulub raami pump, kahe häälega kell ja riistatask 
tarvetega. 

Hind: Kr. 120 — 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 
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Falcon 
on üks meie kogemuste põhjal ja meie täpsete andmete varal ehita­
tud stabiilne Inglis jalgratas, pika raamiga ja väüsmuhvidega. Varus­
tus on tal eriti hea. Raamil moodne maitserikas värviline pea. 

„Falcon" naisteratas. 

R a a m : Sügavläikivalt mustaks emailitud, pronksjoontega ilus­
tatud, kiirtekujulise värvilise peaga. Kõrgus 55 cm. 
Välsmuhvidega. 

Rattad : Nikeldatud pöidade, kodarate ja priima IV4 „Dunlop" 
Inglis rantmantlitega. 

Ketikast : Tselluloidist. 
Vabajooks : „Eadie Coaster". 
Sadul : Tugev, allapoole rippuvate vedrudega, väga pehme ja 

mugav sõidu juures. 
Mudalauad : Nikeldatud ; 2 joonega ilustatud. 

Ratta juurde kuulub pump, kahe häälega kell ja riistatask tar­
vetega. 

Hind: Kr. 155,— 
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„Falcon" meesteratas. 

Raam : Sügavläikivalt mustaks emailitud, pronksjoontega ilus 
tatud, kiirte kujulise värvilise peaga. Raami pikkus 
65 snt. assivahe 127 snt. Kõrgus 60 snt. Raam 
välismuhvidega. 

Kahvel : Nikelpeaga. 
Rattad : Nikeldatud pöidade ja kodaratega. Priima inglis 

13A „Dunlop" mantlitega. 
Mudalauad : Nikeldatud, 2 joonega ilustatud. 
Juhtrauad : Nikeldatud, alla painutatud. 
Kett ja ketiratas: IV2XV8 56 hambaga. 
Vabajooks : Parim Inglis „Eadie Coaster". 
Sadul : Eraldi tugev ja vedrutav, pikkade vedrudega. 
Pidur : Esimese ratta pöia peal. 

Ratta juurde kuulub raami pump. Kahe häälega kell ja riista 
task tarvetega. 

Hind: Kr. 150.— 

KÕIK TAGAVARA OSAD ALATI MEIE LADUS SAADAVAL. 
SUUR VALIK. HINNAD ODAVAD. 

NÕUDKE MEIE KATALOOGE JALGRATASTE OSADE PÄÄLE. 



Suur valik lapsevankritest 

„PHÖNIX« 
Eriti tugevad kerged ja elegantsed 

Hind Kr. 3 0 . - kuni 45. 

PHONIX 

Hind Kr. 60. kuni 75. 

Hind Kr. 7 5 . - kuni 1 1 0 . -

Ainuesindaja Eestis 

A. S. TORMOLEN & Ko. 
TALLINN, HARJU 37. TELEF. 15-02. 



' 

See märk kindlustab 

et kaup tõesti hea on. 

P. TAMWERKI, TRÜKK. HAAPSALUS. 

4#l-o8 -022Z<3 



Raadio aparaatidest ja 

osadest alati juhtival kohal: 

IDEAL, kolme lambiline vastuvõtja. 
TOKO N R 4, nelja lambiline nöitrodüün vastuvõtja. 
TOKO 4, nelja lambiline nöitrodüün vastuvõtja. 
PRESIDENT, nelja lambiline varivõre vastuvõtja. 
TELEFUNKEN, nelja ja viie lambilised aparaadid. 

Hinnad Kr. 39.50 — 560.— 

SfTOKMOUNšB 
Tallinnas, Harju tän. 37. Tel. 15-02 



Seni kõige laialdasemalt levinud 

G R A M M O F O N I D 
i g a s u g u s t e s t ü ü p i d e s 

His Master's V o i c e , 
P a r l o p h o n & B e k a 

plaadid suures valikus. 

Ainuesindaja Eestis: 

StTORMOUN&S 
Tallinnas, Harju tän. 37. Tel. 15-02 


